

文仙尼鬧球員出氣 斥赫特抗令 曼城將帥失和

周日晚的英超聯曼徹斯特市打吡榜首大戰，最終以曼聯戲劇性贏波告終。曼城歐聯出局兼連歐霸也無法參與，今次主場慘被打破不敗金身，更增加了藍月兵團衛冕英超冠軍的障礙。英國傳媒報道，曼城領隊文仙尼在飽受壓力下，忍不住要拿球員來出氣，當眾批評他們，引起了眾星的不滿。

尹佩斯補時罰球破網，曼聯最終以3:2險勝一度連追兩球扳平的曼城，作客打破藍月兵團今季不敗身，更將領先後者的榜首優勢拉開到6分。英國《獨立報》報道，壓力驟增的文仙尼賽後找球員來出氣，縮在人牆後伸一腳改變了尹佩斯罰球去路的拿斯尼難免要負最大責任。文仙尼賽後斥責球員，當中還將矛頭直指門將赫特。

知情人士聲稱，文仙尼賽後在更衣室內像瘋了一樣，似要拿所有球員來出氣。對於最後時刻輸球敗陣，他大聲斥責赫特：「失球是你的錯！」文仙尼下令當時應派出4人的人牆，但最終只得3人，怒斥赫特抗命。這位英格蘭門神反駁文仙尼，強調泰維斯當時影響了自己的判斷和視線，才要求他離開人牆，而拿斯尼伸一腳改變了皮球的方向，也是他不能預計的。

尼史葛借煙銷愁唔生性

有指曼城隊中幾位頗有影響力的球員對文仙尼在公開場合批評球員的做法非常不滿，並在失利之後發生了激烈的爭吵。另外，不受重用的後衛尼史葛日前又被拍到手上拿着5包煙，借「煙」銷愁，這勢必觸動文仙尼的神經。

輸波後仍撐比曼聯強

曼城輸給曼聯，但文仙尼在接受一家意大利傳媒採訪時仍死撐說：「曼聯的經驗比我們豐富，但我們的陣容比他們強，踢得也比他們漂亮。」對於他在比賽中換走巴洛迪利，後者離場時不滿地對他怒目而視，再次引起巴神最終會離隊的揣測。不過，巴神的經理人強調，1月轉會市場關閉後，這位意大利前鋒仍會留在曼城，文仙尼也強調巴神潛力無限，不會賣走他。



拿斯尼(左)伸一腳，反令尹佩斯的罰球稍變方向入網。法新社

另外，在上月車路士不敵曼聯一役有多次誤判的卡頓保，今場雙曼戰擔任第4球證再次捲入風波：曼城中場巴利涉嫌出言侮辱他，遭到足總起訴。

香港文匯報記者 梁志達



赫特在最後關頭再三失守。美聯社

文仙尼面臨巨大的壓力。路透社

李奧被掙傷

A高家幸災樂禍？

曼聯後衛李奧費迪南在慶祝尹佩斯入球時遭曼城主場球迷投擲硬幣擊中眉骨受傷，血流如注。賽後，被認為是車路士後防球員艾殊利高爾母親和他弟弟馬迪的Twitter賬戶，就在網上發表了樂見李奧被襲的言論，其中疑是A高媽說：「這就是給李奧的硬幣勳章。」隨後《每日鏡報》記者向他們求證，兩人都表示留言不是自己所為。A高因在車路士後衛泰利種族歧視案中力撐隊長而與李奧交惡。

其實李奧也十分不好彩，因為在當時球迷投擲的9枚硬幣中，有7枚是向住曼聯前鋒韋碧克飛去的，但這位英格蘭小將避過一劫，李奧則慘「中獎」。

雲加2000萬鎊挖拿尼

另外，在曼聯陣中恐難再佔主力位置的葡萄牙翼鋒拿尼，據報已成阿仙奴領隊雲加羅致的目標。由於禾確特遲遲未動筆續約，為免人財兩失，雲加或會將他賣走，同時出動2000萬鎊收購拿尼。巴黎聖日耳門、辛尼特和車路士也對拿尼虎視眈眈。香港文匯報記者 梁志達



李奧費迪南(右)當場流血。路透社

費托因《足球小將》學踢波

「西班牙金童」費蘭度托利斯(費托)因何愛上足球？車路士前鋒在日本備戰世冠盃前接受採訪時給出的答案並非比利、馬拉當拿或告魯夫，而是一部日本足球動漫《足球小將》。

「我小時候在學校，所有人都在討論這足球動漫，《足球小將》在西班牙播出時叫《戴志偉和林源三》，」托利斯說，「我學踢波就是因為這個，希望能夠成為戴志偉。」《足球小將》是日本著名漫畫家高橋陽一的代表作之一，漫畫以日本一群足球少年的成長為主線，講述他們從校隊一步一步走向職業聯賽，到最後闖蕩歐洲賽場的經歷。現年28歲的費托曾代表西班牙連奪2008年和2012年歐國盃冠軍，並在2010年作為球隊前鋒幫助西班牙奪得南非世界盃冠軍。2012年歐聯準決賽，他在補時攻入鎖定勝局一球，最終球隊亦歷史性勇奪歐聯錦標。

中場新秀提早收咧

車路士在世冠盃賽前收到壞消息，就是今季漸

受重用的西班牙年輕防守中場羅美奧因在上場聯賽中扭傷膝蓋，將缺陣長達6個月，提早「收咧」。

新華社



費托(左)在日本隨車仔展開操練。路透社

哥連泰斯誓闖世冠盃決賽

今晚世冠盃會率先在日本豐田球場上演首場準決賽，由巴西勁旅哥連泰斯火併埃及班霸艾阿里。哥隊實力明顯較高，加上比賽狀態亦較對手佳，料可贏波晉級。(有線61及201台今晚6:30p.m.直播)



哥連泰斯中場荷西保連奴(中)積極備戰。美聯社

哥隊上屆奪得巴甲錦標兼首次贏得南美自由盃冠軍，前線由秘魯射手荷西古里路掛帥，中場荷西保連奴及杜格拉斯山度士則是巴西腳，當中前者獲車路士、曼城與巴黎聖日耳門等富豪球會垂青，但他強調暫無意離隊，並會集中精神幫球隊捧盃。非洲盃盟主艾阿里日前在8強以2:1擊敗東道主日職冠軍廣島三箭晉級，但由於埃及及哥連泰斯因艾隊球迷騷亂慘劇正無限期停賽，面對哥軍恐或會顯得比賽狀態不足，他們亦有前熱刺名將賀森加利上仗傷出，影響甚大。

事實上，除了國際體育會在4強收陣屬世冠盃改制後唯一一次外，其餘南美自由盃代表都能躋身是項錦標的決賽，足見級數上的分野。賽事如法定時間90分鐘內賽和會進行加時戰，再則互射12碼決勝。香港文匯報記者 梁志達



終止頹勢

富咸昨晚英超在領先半場一度被客隊紐卡素扳平，最終憑藉洛迪歷加(左)頂入，富咸贏2:1，近8輪首捷，賽後比紐卡素多3分，暫列第13位。法新社

保方盼續短約保鬥志



保方希望保持鬥心。路透社

意甲祖雲達斯門神保方表示，他與球會就續約問題基本達成一致。不過有些出乎意料的是，這位34歲意大利門神只希望球會為他提供一份短期合同，「對我而言，我覺得保持一份鬥志和特定目標更好一些。」

祖記今晚意大盃強攻卡軍

祖記今晚意大利盃16強會主場遇上於聯賽排名14的卡利亞里

(now633及660台周四凌晨4:00a.m.直播)。班馬軍上場聯賽險勝巴勒莫1:0，聯賽2連捷繼續居榜首，中場馬治斯奧、基奧雲高與翼衛列治達拿狀態不俗，今季腳風頗順的前鋒加利亞雷拉是役或會擔正，撲擊今季作客只得2勝2和5負的卡隊。

另外，現暫列意甲第3位的拿波里因假波事件繼續受審，其前門將賈內洛供認曾在三個賽季前的一場比賽中試圖操控比賽，因而可能拖累拿波里被罰扣聯賽積分。至於殺返聯賽第7位的AC米蘭，就傳出羅賓奴與麥薩斯兩員大將在練波時因動作過大而發生口角，要由隊友拉開兩人。香港文匯報記者 梁志達

拉莫斯表心跡：我想留低



一直有傳摩連奴(左)與沙治奧拉莫斯不和。路透社

2005年從西維爾以天價轉投西甲皇家馬德里的西班牙後防大將沙治奧拉莫斯周一在其新書發布會上表示，他希望能留在皇馬班拿球員結束自己的職業生涯。「我希望未來有一天能在皇馬退役，」拉莫斯說，「我今年26歲，正處於職業生涯的中期；我希望以後還能再出一本書，讓人們記起我時，會覺得我是一個擁有『熱心、個性和激情』(拉莫斯新書名字)的人。」盛傳拉莫斯是反對摩連奴繼續執教球隊

的，留隊言論被指是希望摩佬季尾離隊的傳言成真。未有出席拉莫斯新書會的摩連奴也將推出最新自傳《獨一無二的人》，曾自封在多個聯賽勇奪冠軍「是獨一無二」的他強調，領軍生涯中曾執教多支球隊並非不忠誠，而是「我有葡萄牙航海家的靈魂，喜歡在不同地方接受不同挑戰。」

皇馬巴塞西盃分途出擊

上場聯賽反勝華拉度列3:2的皇馬，今晚西班牙盃16強首回合會以4連勝的氣勢，作客對西甲排尾6的切爾達(now632台周四凌晨5:00a.m.直播)，剛梅開二度的中場奧斯爾等球星或會被收起，不過切爾達在聯賽要分心護級，或會影響他們今仗的心情。另勢如破竹的巴塞羅那作客乙組11位的科爾多瓦(now632台周四凌晨3:00a.m.直播)，周日打破單年入球紀錄的美斯料將獲安排休息。香港文匯報記者 梁志達